
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до обласної  

Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017 – 2020 роки» 

 

Розробник проекту рішення: Управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

Полтавської обласної державної адміністрації. 

 

Мета: підтримка та проведення заходів з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту, виплата стипендії голови облдержадміністрації перспективним 

спортсменам, забезпечення функціонування штатних спортивних команд 

резервного спорту, забезпечення сучасними спортивними об’єктами. 

 

1. Підстава розроблення проекту рішення  

 

Лист Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Полтавської обласної 

державної адміністрації про виділення коштів на черговій сесії Полтавської 

обласної ради. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

За рахунок зазначених коштів планується забезпечення проведення 

заходів з олімпійських та не олімпійських видів спорту, виплата стипендії 

голови облдержадміністрації перспективним спортсменам області, утримання 

штатної резервної команди області, забезпечення сучасними спортивними 

об’єктами.  

 

3. Суть проекту рішення 
 

забезпечення функціонування штатних спортивних команд резервного 

спорту (п. 1.1. Програми) в бюджеті на 2020 рік заплановані видатки в сумі - 

1385,8 тис. грн; 

забезпечення виплати стипендій голови облдержадміністрації для 

підтримки перспективних спортсменів області (п. 1.2. Програми) в бюджеті на 

2020 рік заплановані видатки в сумі - 4080,7 тис. грн; 

фінансування на здійснення навчально-тренувальних зборів і змагань та 

заходів з олімпійських видів спорту (п. 2.1. Програми) в бюджеті на 2020 рік 

заплановані видатки в сумі – 10704,6 тис. грн.; 

на здійснення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів з 

неолімпійських видів спорту (п. 2.2. Програми) в бюджеті на 2020 рік 

заплановані видатки в сумі – 3350,0 тис.грн; 

створення умов для будівництва нових спортивних споруд, у т.ч. 

льодових, баскетбольних арен. Забезпечення, тренажерним обладнанням, 

будівництво спортивних парків рекреаційних та дитячих майданчиків, 

пішохідних та велосипедних доріжок у місцях проживання та масового 

відпочинку населення, облаштування пунктів прокату спортивного інвентарю, 

у місцях відпочинку громадян (п. 3.2. Програми) в бюджеті на 2020 рік 

заплановані видатки в сумі - 5500,0 тис.грн.; 
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передбачає витрати з обласного бюджету для виплати разової винагороди 

на покращення соціально-побутових умов спортсменам області та їх тренерам 

відповідно до( п. 4.1. Програми) в бюджеті на 2020 рік заплановані видатки в 

сумі 1200 тис. грн: 500 тис. грн. – Беленюку Жану, ІІ разовому чемпіону світу з 

греко-римської боротьби 2018, 2019, Ляховій Ользі, учасниці Олімпійських ігор 

2016 року, дворазовій чемпіонці ІІ Європейських ігор 2019 року, та 100 тис. 

грн. їх тренерам Коханевичу А. та Ляховій Т. відповідно. 

 

4. Правові аспекти 

 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України 

«Про фізичну культуру і спорт», Указ Президента України від  

21 липня 2008 року № 640/2008 «Про пріоритети розвитку фізичної культури і 

спорту в Україні», Указ Президента України від 23 червня 2009 року  

№ 478/2009 «Про деякі заходи щодо вдосконалення системи фізичного 

виховання дітей та молоді у навчальних закладах і розвитку дитячо-юнацького 

спорту в Україні» із змінами, розпорядження голови Полтавської обласної 

державної адміністрації від 07 червня 2017 року № 334 «Про підтримку та 

участь спортсменів області в Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських 

іграх, Всесвітніх Універсіадах, Кубках, чемпіонатах світу та Європи». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

 

Обласна Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2020 роки 

потребує витрати з обласного бюджету на суму 26221,1 тис. грн. 

 

6. Позиції заінтересованих осіб/ органів/ сторін  

 

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

Полтавської обласної державної адміністрації, Департамент фінансів 

Полтавської обласної державної адміністрації погодили проект рішення без 

зауважень. 

 

7. Громадське обговорення  
 

Запропонований проект рішення розглянутий на засіданні громадської 

ради при Полтавській облдержадміністрації. 

Проект рішення опублікований               2020 року на сайті Полтавської 

обласної державної адміністрації: www.adm-pl.gov.ua. 

 

8. Запобігання корупції  

 

У проекті рішення відсутні правила і порядки, які містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з 

корупцією. 

 

http://zakon.rada.gov.ua/go/3808-12
http://www.adm-pl.gov.ua/
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9. Прогноз результатів 
 

Прийняття рішення «Про внесення змін до обласної Програми розвитку 

фізичної культури і спорту на 2017 – 2020 роки» дасть можливість реалізації у 

повному обсязі всебічної підтримки спортсменам області в змаганнях різного 

рівня. 

 

 

 

Начальник Управління 

у справах сім’ї, молоді та спорту 

Полтавської обласної  

державної адміністрації О.В. Буцький 


